



Новые горизонты для белорусских компаний в Саудовской Аравии

В рамках визита в Королевство Саудовская Аравия Министр связи и информатизации Беларуси Кирилл Залесский провел встречу с Вице-министром экономики и планирования КСА Аммаром Нагади.

В ходе переговоров Кирилл Залесский подтвердил заинтересованность белорусской стороны в динамичном развитии всестороннего торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества с Королевством. Глава Минсвязи подчеркнул, что мероприятия белорусской делегации в Эр-Рияде по тематике информационно-коммуникационных технологий является важным шагом к выстраиванию партнерства и по другим отраслевым направлениям.

«Беларусь обладает серьезным потенциалом и готова к поставкам качественной продукции в таких традиционных секторах, как машиностроение, производство продуктов питания и легкая промышленность», - отметил Министр, передав саудовской стороне предложения по развитию сотрудничества в этих сферах.

Кирилл Залесский подчеркнул, что Беларусь рассматривает стратегические планы Саудовской Аравии в рамках программы «Видение 2030» как отличную основу для партнерства через расширение двусторонних экономических связей. Для углубления взаимодействия он предложил сделать взаимные бизнес-миссии по различным отраслевым направлениям ежегодной практикой.

В свою очередь, Вице-министр экономики и планирования Саудовской Аравии Аммар Нагади тепло приветствовал белорусскую делегацию и выразил готовность оказывать содействие развитию торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества между двумя странами. Он призвал белорусские компании, включая резидентов Парка высоких технологий, активно рассматривать возможность открытия представительств в Королевстве для обеспечения постоянного присутствия на рынке.

Аммар Нагади также отметил заинтересованность в совместном изучении возможных проблемных вопросов в двусторонних отношениях для их оперативного решения.

Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/novye-gorizonty-dlya-beloruskikh-kompaniy-v-saudovskoy-aravii>